

荥阳,不要来找我



植物园晨曲

3

在荥阳,有座大海寺,据传说,它与李世民有关。但里面真实地出土了一个雕塑11面观音,艺术之美世间独一无二。明末崇祯八年(1635年),高迎祥、张献忠等十三家七十二营农民起义军集合荥阳大海寺,根据李自成提出的“分兵定向”的主张,各路义军四面出击,开创农民起义走向辉煌、明王朝统治开始崩溃的新时期。

在荥阳,有座中原影视城,多少位中原好儿女从此走出。黄河岸边也是《水浒传》《第一大案》等影视剧的拍摄地。

在荥阳,有江南春、香堤湾温泉,在冬季泡泡养生。有奥帕拉拉,在夏天冲浪。玩水吧,水玩你吧。

在荥阳,有孤柏渡,玩沙、玩草都不算什么,飞越黄河、蹦极那可是写出吉尼斯世界纪录的。

在荥阳,环翠峪有郑州地区最大的野生猕猴群,却与游人无间距。

在荥阳,有条河叫索河,城区版已被打造成景观河,人们常三三两两地来此散步。有国家非物质文化遗产茱萸拳来

强身健体。

在荥阳,有个图书馆,藏书超过10万余册,更有街头自动图书馆,借、还都是自动的,有点像自动存取款机。

在荥阳,人们还订阅《郑州晚报荥阳播报》官方微信公众订阅号(xingyangbobao),几乎每天阅读,知晓发生在自己身边的事。

在荥阳,可以聆听到许许多多英雄的故事,其中董天知是荥阳人,故居已成为红色教育基地。

在荥阳,有一条渠可以与红旗渠相媲美,它叫胜利渠,是荥阳西部人民利用汜水河之水的杰作。经过两年的整修,它又发挥作用了。

在荥阳,有一种爱叫捐献造血干细胞。目前,荥阳是全河南捐献造血干细胞最多的县市,公益活动已成为新常态,荣泽志工等爱心团体还拍公益电影宣传大爱。

在荥阳,人们常说有一个“兄弟”,那就是铝都郑州市上街区,1958年才从荥阳“分家”。

荥阳历史演变

荥阳位于郑州西15公里,是河南省距省会最近的县级市,下辖9镇3乡2个街道办事处和1个风景区管委,人口65万,面积908平方公里。

荥阳,由历史上的东虢、京、荥阳、成皋、汜水、荥泽、武泰、河阴、广武等县和地区分合演变而成。公元前221年,秦始皇统一全国建立秦朝后,设置三川郡,辖荥阳、巩、京等县;西汉时改三川郡为河南郡,辖荥阳、成皋(今荥阳汜水镇)、故市(今郑州西北)、密县、中牟、新郑、宛陵等县。西晋泰始元年(265年),由河南郡分置荥阳郡,郡治在荥阳。

北魏时,在武牢(即虎牢关)设北豫州部,置荥阳郡。北周灭北齐后,将荥阳及其附近地区组成的北豫州改为荥

州,州治所设在成皋(即武牢关、虎牢关)。581年,隋文帝杨坚建立隋朝后,将北周时的荥州改名为郑州,下辖荥阳、成皋、密、内牟(即中牟)、宛陵(今新郑东北)等县,郑州州府治所仍设在成皋(即虎牢)。唐朝时,郑州的行政建置有所变化,其辖区变为密县、汜水、荥阳、荥泽、成皋等县,直到唐太宗贞观七年(633年),郑州州府治所才从成皋移至管城(今郑州市管城区)。

1949年元月,豫西四分区改组为中共郑州地委与郑州专员公署,由登封大金店迁来荥阳,辖新郑、郑县、密县、登封、巩县、荥阳、成皋7县,办公地点设在荥阳。直到1954年2月,中共郑州地委和郑州专员公署由荥阳迁开封,改称开封专区。

商业资讯

男友之车 女性之友 KX3

俗话说,妇女能顶半边天。在三八妇女节到来之际,小编现在为全国女性读者隆重推荐一款SUV神车——东风悦达起亚KX3。这款车不但拥有帅气造型,更有强劲动力与暖心配置,如暖男般陪伴左右,带来365天的好心情。

KX3拥有比同级车更大尺寸全景天窗,

自然光源能顾及车内每一处空间。一键启动、智能钥匙、7英寸导航加UVO车载信息系统,与方向盘加热、定速巡航、中控台向驾驶员倾斜等人性化设计,都体现出KX3在追求驾驶员操控体验方面的努力。根据2015年第二批车型C-NCAP评价结果,KX3凭借54.1的高分荣膺五星安全认证。

敢挑战,做赢家! 东风雷诺科雷嘉综合实力报告

作为东风雷诺的首款本土化产品,科雷嘉身负重任自不必说,挑战已成红海的紧凑型SUV市场不仅需要勇气,更要身具实力。这方面我们首先看到雷诺115年传承的赛车精神,为科雷嘉带来了强大的背书。

科雷嘉:美丽不浮于表面的颜值控,科雷嘉是首款采用赛车运动美学设计的SUV车型,正是如此设计理念,让科雷嘉虽然身具SUV的体形,却拥有堪比跑车的0.3超低风阻系数。

科雷嘉:让乐趣不止于公路的驾趣王,作为源自赛道的实力派,科雷嘉绝非只有“高颜值”,不凡的驾控体验自然也是成就“挑战者”的底气之一。而且在调校上科雷嘉仍然延续雷诺的运动精神,悬挂系统始终提供适度坚韧且稳定的支撑,这不仅仅让驾

控体验变得灵活且富有乐趣,更是保障行驶稳定安全的关键,成为驾驶员信心的基础。

科雷嘉:集防护、舒适和智能于一身的科技咖,安全始终是首要话题。科雷嘉具有全面的ESP电子稳定系统集成,包括了ASR牵引力控制系统、AYC主动偏航控制、HSA坡道起步辅助等9项功能。

科雷嘉:为挑战而来!在紧凑型SUV市场,科雷嘉在诸多方面竭力展现自己作为新生力量的个性、魅力和诚意,在细节品质的雕琢上更显用心。科雷嘉为日趋同质化的SUV市场注入激情与活力,必将成为该细分市场极具竞争力的车型。



开智跑做人生赢家

在竞争激烈的SUV领域,智跑是硬实力选手。智跑的发动机兼具轻量化、高性能、低油耗和静音化的特点,拥有2.0L及2.4L两款排量车型,其中2.0L排量车型采用代表起亚最先进动力技术总成的Nu2.0发动机,最大功率和峰值扭矩分别达165hp/6500rpm和196N·m/4500rpm,重量较

之前的西尔塔二代发动机锐减9%,一举实现油耗6%的缩减。与此同时,其还通过可变油泵、减少发动机摩擦、降低车身风阻等,进一步降低了实际燃油损耗,提升了燃油经济性。此外,智跑还强化了车体结构设计,车身后围板和底板震动和噪音减少,驾乘更为宁静舒适。

好车选购 VIOS 威驰三步曲

第一步:好车源于价值,如今这个重“颜值”的时代,威驰抢占了先机。令人怦然心动的外观,也是威驰价值的体现。

第二步:好车源于比较,好车源于比较,与同级相比占据的绝对优势,是威驰堪称“人生第一辆车”首选的重要原因。

第三步:好车源于口碑,威驰之好,还来源于久经市场和消费者检验的好品质所塑造出的优良口碑。安心舒畅的用车经历,让消费者口碑相传,深植于心。

人生的第一辆好车,就该从威驰开始,逐梦起航。

春季买车正当时, COROLLA 卡罗拉购车优惠多

一汽丰田深知消费者的心意,近日为想要拥有卡罗拉的消费者“贷”来了触手可及的惊喜。3月1日~4月30日,在全国范围内购买卡罗拉的消费者,均可享受“0贷款利率、0贷款首付”等贴心金融政策。在满足消费者低月供金额的需求上,减轻

月供还款压力;此外,更有便捷的申请流程,让每位钟情于卡罗拉的消费者即刻拥有倾心爱驾。卡罗拉不仅是全球的单一车型销量冠军,在中国市场,同样以其高价值及高品质,为消费者持续带来幸福的汽车生活。